

创新 协调 绿色 开放 共享

匠心筑基业 扬帆新征程

伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司



OHSAS18001 职业健康安全管理体系认证和银行信用 AAA 级认证。

质量是企业立企之本,也是企业腾飞的翅膀。伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司坚定不移地走质量强企之路,不断规范质量管理工作。根据市场形势、企业发展战略要求,每年制定质量工作年度计划和工程创优计划,并层层分解落实。各基层单位、项目部严格按照质量目标和创优目标要求,从施工组织准备开始到最后竣工的全过程,坚持高标准、严要求,最大限度地节约资源和减少对环境的影响,严格遵守国家有关标准和规范,在项目施工过程中推广应用新技术、新工艺、新设备、新材料和新材料,积极预防质量通病,降低建筑能耗,开展绿色施工,使“质量开拓市场、精品回报社会”的质量方针真正落到了实处,实现了对社会的质量承诺和企业的的目标。

随着市场经济的不断发展和住房制度的改革,众多房地产开发企业与大大小小的建筑企业纷纷踏进竞争激烈的建筑市场,部分建筑企业垫资施工,举步维艰。伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司作为鄂尔多斯市技术力量比较雄厚的建筑企业,企业决策层高瞻远瞩,积极调整,狠抓企业内部管理,促进了企业在不利经济形势下的不断发展与进步。在新建的伊旗王府住宅回迁小区 31#、32#、33# 号楼、伊旗宏泰馨园等建设项目上,努力创新,把树立和强化品牌意识,贯穿到每个员工的心中,贯穿于项目实施的每个环节。在开发经营的过程中,加强企业内部管理,将企业管理提高到新的层次和高度,达到最佳的综合效益,为企业的进一步发展创造良好的基础。

展望未来,伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司将一如既往地坚持安全第一、文明施工,以精良的装备,精湛的技术,丰富的施工经验,优质的服务竭诚为广大用户提供优质的产品和满意的服务,为国家、地区的建设事业树立新的丰碑。
(图/文:徐亮)

回顾伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司的创业、发展历程,可以说发端于世纪之交,腾飞于中国经济融入全球一体化的跨越之机。

1999年,随着国家能源战略的西移,鄂尔多斯大地也开始了经济建设的新热潮,这一年,注册资本金 2100 万元的伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司正式成立,此后,广厦建安人团结一心、锐意进取,公司不断发展壮大,实力显著提高。到目前,伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司拥有建筑工程施工总承包二级、市政公用工程施工总承包二级、水利水电工程施工总承包三级资质。业务范围涵盖房屋建筑、市政公用工程、水利水电工程,同时兼营混凝土预制构件、木制家具、锯材加工、建筑机械设备维修、钢窗制造、建筑装饰

装修工程以及园林工程等。

伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司自成立以来,始终坚持“以质量求生存,以管理促效益,以信誉求发展,优质服务社会,打造一流品牌”为宗旨,不断追求经济效益和精神文明的双丰收。近年来,公司在市、旗两级政府及上级部门的正确引导下,在社会各界的大力支持下,连续几年超额完成了多项经济技术指标,同时,精神文明建设也迈上了新的里程。

诚信与质量关乎一个企业的品牌与信誉,成为企业在市场竞争中制胜不可或缺的品质。“追求卓越、崇尚一流、诚实守信、和谐发展”是伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司搏击风浪的法宝,更是伊旗广厦建安人向社会承诺的铮铮誓言。建企之初,伊金霍洛旗广厦建筑安

装工程有限公司就坚持不懈地贯彻“科学管理、精心施工、优质高效、守约重信”的质量方针,把确保各项工程一次性交验合格率达到 100% 作为抓工程质量、树品牌的关键措施和主要目标,全力落实各项质量管理控制细节。在日常工作中,坚持从严执行 ISO9001 质量管理各项措施和各项质量规范,不断健全和完善“精品工程、动态管理、目标考核、全程创优”的质量运行机制,全力倡导全员全过程“零缺陷管理”的质量标准,打造精品工程,所承建工程质量合格率达 100%。

靠质量铸品牌,用诚信树形象,是公司二十年来不断发展壮大、决胜于市场的另一“利器”。伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司凭借良好的社会信誉,先进的技术和优质的施工质量,承建的札萨克镇热

源厂项目、伊旗国土资源局办公楼、林业公安局办公楼、内蒙古自治区伊金霍洛旗监狱罪犯劳动改造用房、鄂尔多斯市满世花园 1 号 B 段、伊金霍洛旗社保局办公楼、天骄汽车城 6 号楼、伊金霍洛旗亿成世纪华庭 8 号楼、伊金霍洛旗乌兰木伦镇铁东小区 1 号楼 8 号楼及其它工程多次被自治区级、市级评为安全文明施工工地和标准化工地。同时,还多次获得“鄂尔多斯市 AAA 级资信企业”的荣誉称号。公司以高度的社会责任感和奉献精神,赢得政府和社会各界的普遍赞许,树立了良好的企业形象。

为了适应市场的需求和企业自身发展的需要,伊金霍洛旗广厦建筑安装工程有限公司于 2000 年就顺利通过了 ISO9001 质量管理体系、ISO14001 环境管理体系和

覆盖房屋建筑和市政基础设施工程 工程质量安全手册(试行)印发

近日,住房城乡建设部印发关于《工程质量安全手册(试行)》的通知,要求工程建设各方主体必须遵照执行。

根据通知,《手册》的印发是为深入开展工程质量安全提升行动,保证工程质量安全,提高人民群众满意度,推动建筑业高质量发展。其范围涵盖所有房屋建筑和市政基础设施工程,并从行为准则、工程实体质量控制、安全生产现场控制、质量管理资料、安全管理资料方面进行了要求。

通知要求,各地住房城乡建设主管部门可在工程质量安全手册的基础上,结合本地实际,细化有关要求,制定简洁明了、要求明确的实施细则。要督促工程建设各方主体认真执行工程质量安全手册,将工程质量安全要求落实到每个项目、每个员工,落实到工程建设全过程。要以执行工程质量安全手册为切入点,开展质量安全“双随机、一公开”检查,对执行情况良好的企业和项目给予评优评先等政策支持,对不执行或执行不力的企业和个人依法依规严肃查处并曝光。住房城乡建设部将适时组织开展对工程质量安全手册执行情况的督查。
(鄂娜)

新闻集装箱

△住房和城乡建设部在 10 月 10 日召开的新闻通气会上表示,工程建设项目审批制度改革试点正在稳步推进。目前,住建部已梳理工程建设项目审批涉及国家层面 90 余部法律、行政法规、规章、规范性文件 and 标准规范,并对第一批 18 部法律法规和政策文件提出了具体修改建议。

△近日,住建部发布关于一级建造师执业资格实行电子化申报和审批的通知。自 2018 年 10 月 22 日起,一级建造师初始注册、增项注册、重新注册、注销等申请事项?通过新版一级建造师注册管理信息系统?实行网上申报、网上审批。

△10 月 23 日,港珠澳大桥举行开通仪式。习近平出席仪式并宣布大桥正式开通。大桥将于 24 日正式通车。港珠澳大桥以“单 Y”方式连接香港、广东珠海和澳门三地,集桥、岛、隧于一体,全长约 55 公里,是世界最长的跨海大桥。

△建造师新政:12 月 31 日前必须完成“人脸识别”,否则资质审批不认可!
2018 年 10 月 23 日,福建省住建厅发

布《关于进一步开展企业从业人员实名认证的通知》,要求“一企一档”、“一人一档”:1、不经人脸识别,建造师等不予认可;2019 年 1 月 1 日起;2、被“强迫挂证”的,可通过人脸识别找回;3、无法注册或实名认证的,就近到所在地市、县(区)建设行政主管部门设在当地行政服务中心的窗口,办理现场实名认证。

(部分新闻详情查看鄂尔多斯建筑业协会官网)

●根据中央关于巡视工作的统一部署,10 月 18 日上午,中央第八巡视组对内蒙古自治区开展脱贫攻坚专项巡视工作动员会召开。会上,中央第八巡视组组长宁延令就即将开展的脱贫攻坚专项巡视工作作了讲话,并就配合做好巡视工作提出要求。

●近日,住房城乡建设部网站发布消息,为加强住房城乡建设领域社会信用体系建设,住房城乡建设部日前起草了《住房城乡建设领域信用信息管理暂行办法(网上征求意见稿)》《住房城乡建设领域失信

联合惩戒对象名单管理暂行办法(网上征求意见稿)》和《住房城乡建设领域守信联合激励对象名单管理暂行办法(网上征求意见稿)》,并向社会公开征求意见。意见反馈时间:2018 年 10 月 15 日—2018 年 10 月 19 日。

●为推动传统建造方式的根本转变,加快建筑产业工业化、信息化和现代化步伐,促进全市建筑业提质增效和转型升级,我市制定印发了《发展装配式建筑实施方案》。方案要求各旗区制定本地区推进装配式建筑发展的具体目标、工作方针和保障措施。目前已有东胜区、乌审旗、鄂托克旗和杭锦旗人民政府出台了实施计划。

●鄂尔多斯市建设工程造价管理站于 2018 年 6 月—9 月对全市工程量清单计价规范执行情况检查圆满结束。鄂尔多斯市现有工程造价咨询企业 31 家,招标代理机构 27 家,在 2016、2017 两年工程量清单计价规范执行情况检查的基础上,2018 年每家企业抽查 2017 年度国有投资项目的成果文件 2 份。工程造价咨询企业共 31 家,抽查成果文件 58 份,其中 2 家无业绩;招标代理机构共 27 家,抽查成果文件 38 份,其中 6 家无业绩,1 家未报资料,1 家所报资料专业不对口。

(来源:自治区住房和城乡建设网、鄂尔多斯市城乡建设委员会官网)

(上接第一版)
鄂娜主任在关于申报“5A”社会组织方面提出了两点注意事项,一是要认真将每项工作做好做扎实,注意将工作内容记录并存档,以便于日后资料整理汇总;二是要每年进行工作总结及工作计划制定,并将工作计划逐条分解,责任到人,切实保证每一项计划专人负责,将每

项工作落实到位。
徒步协会王毅君会长在交流中说,鄂尔多斯建筑业协会的管理模式值得肯定和学习,通过此次经验交流受益匪浅,启发很大。比如社会调研方面,可以充分发挥自己的作用,做数据调研,撰写调研报告,为企业服务,为政府分忧。此外也可以在全民健身这方面做数据分析与课题研究;

借鉴建筑业协会经常根据行业发展方向、企业需求做公益或半公益培训,徒步协会也可以在如何健康走路方面进行培训,为徒步爱好者做指导。最后,王会长希望今后市徒步协会与建筑业协会保持密切往来,加强交流、合作,共同进步。
进入历史新时期,社会组织在社会建设中发挥着政府和企业不可

替代的多元主体重要作用。党的十九大报告指出:我国的社会组织、社会工作、志愿服务在促进经济发展、壮大慈善事业、促进脱贫攻坚、繁荣社会事业、化解社会矛盾、创新社会治理、扩大对外交往等方面都发挥了积极作用,已经成为我国社会主义现代化建设的重要力量。社会组织要想发展壮大,在社会中发挥更大更积

极的多元主体作用,就要社会组织工作者不断增强本领,努力提高指导社会组织工作的能力和水平;加强社会组织之间的沟通协调,积极交流学习,互相汲取先进的发展理念,以履行社会责任的精神,发挥社会组织的职能优势和组织优势,把社会组织建设成为立足职能、自觉担当,为社会经济发展做出贡献的重要力量。(魏波)